



ХІІ МІЖНАРОДНИЙ УКРАЇНСЬКО – БАВАРСЬКИЙ СИМПОЗИУМ

"Медико-соціальна реабілітація дітей з обмеженням життєдіяльності"

Україна, м. Кропивницький 20 - 22.09. 2018р.

Міжнародне об'єднання дитячих лікарів, соціальних педіатрів, спеціальних педагогів, психологів, логопедів Україна - Баварія, Баварія - Україна "Nucleus", згідно реєстрації проведення заходу (посвідчення №343 від 03 липня 2017 року, яке видане Державною науковою установою «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» МОН України) та за погодженням з МОЗ України та Кіровоградською облдержадміністрацією запрошує лікарів дитячих неврологів, дитячих психіатрів, дитячих ортопедів, педіатрів, сімейних лікарів, лікарів лікувальної фізкультури, фізичних терапевтів, ерготерапевтів, психологів, логопедів, педагогів-дефектологів та інших фахівців, які працюють з дітьми з обмеженням життєдіяльності, взяти участь у ХІІ-му Українсько-Баварському симпозиумі 20 – 22 вересня 2018 року в м. Кропивницькому.

Симпозиум зареєстрований в додатковому реєстрі конгресів, з'їздів, симпозиумів та науково-практичних конференцій МОЗ України, які проводитимуться у 2018 році. Інформаційний лист щодо проведення симпозиуму буде опублікований на сайті ДЗ «Український медичний центр реабілітації дітей з органічним ураженням нервової системи МОЗ України» childneuro.gov.ua та на сайті НМАПО імені П.Л. Шупика.

Термін надання тез доповідей до 15 липня 2018 року. Тези будуть опубліковано в журналі «Соціальна педіатрія та реабілітологія».

Тематики симпозиуму:

1. Медико-соціальна реабілітація дітей з органічним ураженням нервової системи (концепції, стратегії, інновації);
2. Медична реабілітація новонароджених та дітей раннього віку з наслідками перенесеного ушкодження нервової системи в пре-перинатальному періоді;
3. Стандарти лікування та реабілітації дітей з прогресуючими нервово-м'язовими захворюваннями (ПМД та СМА);
4. Медико-соціальні аспекти лікування та реабілітації дітей з епілепсією;
5. Діагностика та медико-соціальна реабілітація дітей раннього віку з розладами спектру аутизму;
6. Паліативна допомога дітям з патологією нервової системи.

Camelım №1

Превентивна ортопедична допомога дітям з органічним ураженням нервової системи.

Camelım №2

Соціальна та освітянська складова комплексної реабілітації дітей з обмеженням життєдіяльності (аспекти інклюзії та деінституціалізації дітей з органічним ураженням нервової системи).

Оргкомітет Симпозиуму:

Співголови Міжнародного об'єднання дитячих фахівців Україна – Баварія, Баварія – Україна "Nucleus":
Володимир Козьявкін - член-кореспондент НАМН України, Герой України, генеральний директор Міжнародної клініки відновного лікування;

Хубертус фон Фосс - доктор медицини, доктор філософії, професор, почесний професор НМАПО імені П.Л. Шупика;

Володимир Мартинюк - директор ДЗ «Український медичний центр реабілітації дітей з органічним ураженням нервової системи МОЗ України».

Для участі в роботі Симпозіуму звертатися до членів організаційного комітету:

- **з питань участі у науковій програмі та спонсорства:**
Мартинюк Володимир Юрійович (тел. (044) 412-10-68, ел. адреса: ukrmedcentr@gmail.com);
- **з організаційних питань, подання тез:**
Назар Оксана Василівна (тел.:(067) 680 10 64, ел. адреса: oxana10@ukr.net);
- **з питань розміщення учасників симпозіуму:**
Душкіна Людмила Борисівна (тел.:(050) 579 80 26 та/ або (096) 722 85 67).

Термін надання тез доповідей до **15 липня 2018 року**.

Тези надсилаються до оргкомітету Симпозіуму електронною поштою на адресу: oxana10@ukr.net.

Видання матеріалів симпозіуму.

Тези Симпозіуму та статті за темою доповідей будуть опубліковано в журналі «Соціальна педіатрія та реабілітологія». Публікація тез БЕЗКОШТОВНА після затвердження Оргкомітетом. Подача тез для публікації **не може вважатися заявкою на виступ із доповіддю**.

Стендові доповіді не передбачені.

Вимоги до оформлення тез доповідей.

Текстовий редактор MS Word. **Обсяг тез – до 2 сторінок.** *Параметри сторінки:* всі поля по 2 см, формат сторінки А4 (210×297 мм), орієнтація книжкова. Шрифт – Times New Roman Суг (українською, англійською або російською), розмір 12, звичайний, міжрядковий інтервал – одинарний, без ручних перенесень тексту. У тезах слід приводити виключно власні дані, не використовувати в заголовку аббревіатури, у десяткових числах для позначення розрядів використовувати коми; нумерувати стадії захворювання римськими цифрами (I, II, III ...); фактичні дані подавати в абсолютних цифрах (110 хворих, вік 10-15 років, середній вік 4,6 роки), не розміщувати в тексті таблиці та малюнки.

Макет оформлення тез:

Контактна (відповідальна особа): ПІБ, телефон контактної особи, ел. пошта.

Назва роботи, ПІБ авторів, установа

Мета: коротко формується мета дослідження.

Методики: вказується об'єкт дослідження, основні методики і засоби досягнення мети дослідження.

Результати: наводяться підсумки дослідження, підтвержені узагальненими фактичними даними.

Висновки: висновки і рекомендації формуються відповідно до мети дослідження, використаних методик і отриманих результатів.

Більш детальну інформацію про місце проведення Симпозіуму оргкомітетом буде повідомлено в наступних інформаційних листах.

З повагою,

співголова Оргкомітету

В.Мартинюк